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Στα πλαίσια του Εθελοντισμού, το σχολείο μας 
τίμησε στις  6 Μαΐου, την Παγκόσμια Ημέρα Ερυ-
θρού Σταυρού κι Ερυθρού Ημισέληνου. 

Τα παιδιά φόρεσαν κόκκινη μπλούζα και πραγμα-
τοποιήσαν δραστηριότητες με στόχο τον εξωραϊ-
σμό και τον καλλωπισμό του σχολικού περιβάλλο-
ντος: 

Μπογιατίστηκαν τοίχοι του σχολείου. 

Έγινε καθαριότητα όλων των  εξωτερικών χώρων 
του σχολείου. 

Πραγματοποιήθηκε φύτευση αρωματικών ενδημι-
κών βοτάνων της Κύπρου. 
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Εθελοντισμός  

Προσφορά 

Αγάπη 

Φοράμε Κόκκινο! Μπογιατίζουμε τοίχους 

Μπογιατίζουμε τοίχους Καθαρίζουμε χώρους 

Φυτεύουμε βότανα Φυτεύουμε βότανα 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΜΑÏΟΥ 

06/05/22 Παρασκευή Ενδοσχολικές δραστηριότητες με την 
ευκαιρία της Διεθνούς Ημέρας του Ερυθρού Σταυρού.  

09/05/22 Δευτέρα Εκπαιδευτική επίσκεψη Στ’ τάξεων στα 
Φυλακισμένα Μνήματα. 

11/05/22 Τετάρτη Εκπαιδευτική επίσκεψη Α’ και Β’ τάξεων 
στο Οινομουσείο Ερήμης / Εκπαιδευτική επίσκεψη Γ’ και Ε’ 
τάξεων στη Ναυτική Βάση «Ευάγγελος Φλωράκης» στο Μαρί. 

12/05/22 Πέμπτη Συμμετοχή μαθητών Δ’ τάξης στο εκπαι-
δευτικό πρόγραμμα «Στα χνάρια της Αφροδίτης» Αρχαιολογι-
κό Μουσείο Λεμεσού. 

17/05/22 Τρίτη Συνάντηση Συμβούλου Γυμνασίου Επισκο-
πής με γονείς και μαθητές Στ’ τάξης. 

18/05/22 Τετάρτη Συμμετοχή μαθητών Δ’2 τάξης σε Περι-
βαλλοντικό Πρόγραμμα—Περιβαλλοντικό Κέντρο Κοιλανίου / 
Τελική Φωτογράφιση τμημάτων. 

19/5/22 Πέμπτη Παρουσίαση από την Επισκέπτρια Υγείας 
στα παιδιά της Στ’ για την εφηβεία. 

25/05/22 Τετάρτη Θεατρική Παράσταση «Ο μικρός ήρωας» 

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΜΑÏΟΥ 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΑΠΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ  ΑΠΡΙΛΙΟΥ                  

Πινακοθήκη Λ/σου Δ'2 Εκδήλωση Δεν Ξεχνώ Α’ 

Εκδήλωση Δεν Ξεχνώ Γ’2 Εκδήλωση Δεν Ξεχνώ Στ’2 

http://dim-erimi-lem.schools.ac.cy


Αγαπητοί γονείς,  

Χριστός Ανέστη και Χρόνια Πολλά! Επιστρέ-
ψαμε από τις διακοπές του Πάσχα και είμα-
στε στην τελική ευθεία για την ολοκλήρωση 
κι αυτής της σχολικής χρονιάς.   

Στο διάστημα που μας απομένει  έχουν προ-
γραμματιστεί ποικίλες δράσεις, αφού μετά 
τις πρόσφατες χαλαρώσεις μπορούμε να 
πραγματοποιήσουμε δραστηριότητες που 
είχαν ανασταλεί λόγω κορωνοϊού. Στη συνέ-
χεια του τεύχους, μπορείτε να ενημερωθείτε 
για δράσεις που έχουν προγραμματιστεί στο  
ημερολόγιο δραστηριοτήτων του μήνα. 

Το παρόν τεύχος είναι αφιερωμένο στον εθε-
λοντισμό και την προσφορά με ευκαιρία την 
Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού. 

 

 

 

 

ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

Το Διεθνές Κίνημα Ερυθρού Σταυρού και Ερυ-
θρού Ημισελήνου είναι ένα ανθρωπιστικό 
κίνημα που περιλαμβάνει πλήθος οργανώσε-
ων με κοινό σκοπό. Ιδρύθηκε στην Ελβετία το 
1863 από τον Ερρίκο Ντυνάν και σήμερα υ-
πάρχουν μέλη  του σε 192 χώρες με παγκό-
σμια δράση. Η 8η Μαΐου, ημέρα γέννησης 
του Ερρίκου Ντυνάν, εορτάζεται ως Παγκό-
σμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού.  

 

Σκοπός του εθελοντικού αυτού οργανισμού   είναι η 
περίθαλψη τραυματιών πολέμου, η προστασία αιχ-
μαλώτων και προσφύγων πολέμου. Επίσης, παρεμ-
βαίνει σ’ όλον τον κόσμο σε περιπτώσεις καταστρο-
φών. 

ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

Άρχισε να λειτουργεί  στην Κύπρο το 1950, αλλά 
θεσμοθετήθηκε από το κράτος το 1967 με την επω-
νυμία «Κυπριακός Ερυθρός Σταυρός», με την υιοθέ-
τηση των 7 βασικών αρχών του κινήματος: Ανθρω-
πισμός, Αμεροληψία, Ουδετερότητα, Ανεξαρτησία, 
Εθελοντική Υπηρεσία, Ενότητα, Διεθνής Χαρακτή-
ρας. Είναι επικουρικό σώμα των δημόσιων αρχών 
σε ανθρωπιστικά θέματα. 

 

 

 

 

 

Είναι η μεγαλύτερη ανθρωπιστική οργάνωση της 
Κύπρου και δραστηριοποιείται στην προσφορά αν-
θρωπιστικής βοήθειας σε ευάλωτες μονάδες και 
στην αντιμετώπιση κρίσεων, τόσο στο νησί, όσο και 
παγκοσμίως. 

 

 ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

Το σχολείο μας, καθ΄όλη τη διάρκεια της φετι-
νής σχολικής χρονιάς, οργάνωσε αλλά και συμ-
μετείχε σε εθελοντικές δραστηριότητες, στα 
πλαίσια του  στόχου: «Το σχολείο μας μια μεγά-
λη αγκαλιά για όλα τα παιδιά». 

 

Τα Χριστούγεννα, έγινε συλλογή τροφίμων  
και ρούχων από τους μαθητές του σχολείου μας 
και δημιουργήθηκαν τα ΠΑΚΕΤΑ ΑΓΑΠΗΣ.Tα 
πακέτα αυτά δόθηκαν σε οικογένειες μαθητών 
του σχολείου μας που τα είχαν ανάγκη. 

 

Τον Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε συλλο-
γή τροφίμων και ρούχων, με σκοπό την απο-
στολή τους σε οικογένειες που τα είχαν ανά-
γκη στην Ουκρανία. 


